



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления возбуждено уголовное дело о незаконном образовании юридических лиц



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении бывшего и действующего сотрудников УМВД России по городу Саратову возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 173.1 УК РФ (незаконное образование юридического лица группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, весной 2019 года два сотрудника УМВД России по городу Саратову договорились за денежное вознаграждение с 44-летним мужчиной создать два юридических лица, где последний будет являться единственным учредителем, привлекая его в качестве подставного лица. Мужчина с соответствующими документами обратился в налоговые службы, где впоследствии были созданы две юридические организации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователем СК бывшие сотрудники полиции задержаны, с ними проводятся следственные действия.

Противоправные действия злоумышленников пресечены ОРЧ СБ ГУ МВД России по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1726576>